

各 位

会 社 名 ユニフォームネクスト株式会社 代表者名 代表取締役社長 横井康孝 (コード番号 3566 東証グロース) 問合せ先 執行役員管理部長 吉川貴之 (TEL. 0776-43-1034)

組織変更、役員の管掌・担当変更及び執行役員人事に関するお知らせ

ユニフォームネクスト株式会社(本社:福井県福井市 社長:横井康孝、以下「ユニフォームネクスト」)は、2025年2月14日の取締役会において組織変更案を決議いたしました。また、2025年3月26日の定時株主総会で取締役を選任し、株主総会終了後の取締役会にて、役員の管掌・担当変更、執行役員人事について決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 組織変更(2025年4月1日付)

ユニフォームネクストは、経営活動をより機動的且つ効率的に行うため、従来の「システム部」を「システム部」と「物流部」に分割し、「システム部」に「システムグループ」、「物流部」に「物流グループ」と「加工グループ」を設置する。

2. 役員の管掌・担当変更 (2025年4月1日付)

氏 名	新管掌・担当	現管掌・担当
横井 康孝	代表取締役社長	代表取締役社長 兼 営業部長
早川 光人	取締役 兼 物流部長	取締役 兼 システム部長

3. 執行役員人事(2025年4月1日付)

氏 名	新役職	現役職
吉川 貴之	 執行役員 営業部長 	執行役員 管理部長
海﨑 涼平	執行役員 システム部長 兼 システムグループ長	システム部 システムグループ長

以 上